TEMNOBbLIE PACHETHbI

Bbi60p ycTporcTBa perynnmpoBaHns TeMnepaTtypbl 3aBUCUT OT MOLLIHOCTU, BbIOENAEMON paboTaroLLMMN KOMIMOHEHTaMMW, U MOLLIHO-
CTW €CTECTBEHHOr0 TEn006MeHa, OCYLLIECTBIIEMOro HYepesa CTeHKM Lkada.

MoxHO paccumTatb TemMnepaTtypy BHYTPM LUKada 1 onpepenntb, Hy>XXHbl N JOMOMHUTENbHbIE YCTPOMCTBA AJ1A PEryNMpoBaHus

TemnepaTypbl, NpUHMMas BO BHUMaHue Tpebyemble 3HA4YEHUSI BHELLIHEN U BHYTPEHHEN TemnepaTyp. Huxe onncaH meton Takoro
Bbl6Opa 060pyaoBaHNA

1. XapakTepucTuku Lwkadga Mpumep

MonoxeHve MecTopacnonoxeHune ®dopmyna ans pacyeta S (M?) MPS 200.80.60
Lkada Lkada B = BbicoTa, LU = wupuHa, [ = my6uHa B=20M LWL=08MTT=06M

CO BCECTOPOHHUM _ .
HOCTYTIOM S=18xBx(W+N+1,4xWxr VCTaHOBKA:
LIKa pacrnonoxeH
KOO CTeHbI S=14xWx®B+T)+18xIxB = BRI (25 el
KpaHuii B psigy S=14xI'xB+W)+1,8xLlWxB

KpanHuii B pagy

OKOJ10 CTEHb! S=14xBx(W+N+14xWxl

B cepeauHe paga S=18xWxB+1,4xWxr+rxB

B cepeauHe paga

CIEN® GE S=14xWxB+MN+IxB

B CepeavHe psiaa, OKOJO CTeHb,

C 3aKpbITOM BEPXHEWN HaCTbIO S=14xWxB+07xWxl+IxB

S= M? S =542 w?

2. MowyHocTb, BblgensemMas padoTarowmmmMm KOMNOHEHTaMM

Bbigensiemasi MOLLIHOCTb YCTAHOBKW OMNPERENaeTcs NyTem CIOXXEHNS MOLLIHOCTEN Kax- [Mpennonoxwum, 4To 060pyLao-
J0ro yCTaHOBJIEHHOr 0 yCTponcTaa. ECnv MOLLHOCTL Kakoro-To afieMeHTa Hen3BecTHa, BaHue Bbigenset 1000 Bt
NCNOMb3ynTe Tabnuuy Ha CTp. 77, N0 KOTOPON MOXHO ONPENENUTL ee CpegHee 3Hade-
HVe

Pou=— BT P, = 1000 BT

3. XapaKTepuUcTUKN OKpy>KatoLLielt cpeapl Temnepatyphble ycrnosus

crnepyoLye:
MakcumarnbHas Temnepartypa
OKpYy>XaroLLiei cpefpbl oxp ke = °C T oo e = 30 °C
MuHumansHasa Temneparypa
OKpyXXaroLLen cpefpl TOKp = °C TOKp w=15°C
CpepfHsa oTHOCUTENbHAs BNaXHOCTb rH = %o rH =80 %
Touka pocebl (CM. CTp. 76) TrH = °C TrH =26 °C

4. TpebyemMble cpeaHne 3Ha4eHNA BHYTPEHHEN TeMnepaTtypbl
3aBUCAT OT TMNa 060pyA0BaHNsA 1 OT XapakKTepUCTVK OKpyXKa-
tolLien cpefibl. MakcumanbHas BHYyTpeHHsA Temneparypa T o vae = °C T o ae = 35 °C
MwuHMManbHasa BHYyTPeHHsAA TemnepaTtypa (MakcmasnbHoe 3Ha-
YeHne yCTaHaBNMBaeTCs MeXay TemMnepaTypoi TOHKM PoChl 1
MUHUManbHOM pabo4en TemnepaTypoin 060pynoBaHNs) T = °C T =26°C

@ " I] ” ﬁ [ " l [I KOpI'IbeI ana CUcTem pacnpeneneHna n asBtomatnsaumn 75



OTH. BNaXHOCTb

TEMNOBbLIE PACHETbI

5. OKoHYaTesnbHbIN pacyeT TemnepaTypsbl LWKada Mpumep
6e3 cucTeMbl perynmpoBaHusa Temneparypsbl

Makc. BHyTpeHHsisi TemnepaTypa

TmaKc = Poéu.l TKxS+ TOKp MaKe TMaKc S —_ °C TMaKc =64°C
MuH. BHYTPEHHAA TeMneparypa
TMMH = P06Ll.l/ KxS+ ToKp H TMMH = °C TMMH =49 °C

roe K =5,5 BT/ M2/ °C gnst okpalLeHHbIX
MeTanIM4yeckunx wkados;
K =38,7 Bt/ m?/ °C ans wkadoB 13 Hep>aBeroLLeln ctanm

6. OnpegenexHne TMna CUCTEMbI PerynmpoBaHus
TemMnepaTypbl 1 €€ MOLLIHOCTH

TTp e < T Cuctema perynupoBaHusa TemnepaTypbl He TpebyeTcsi, HO MOX-
HO YCTaHOBUTb BEHTUIIATOP ANSA LMPKYNSALUN C LIENbIO BbIpaBHU-
BaHWsA Temneparypbl

T > T TpebyeTcs: pe3MCTUBHBIN HarpesaTesb HarpeBartenb He TpebyeTcs
P MUH MUH

a) MNMocTosHHaa paboTa pacnpenenmTenbHoro wuTa

P_ =KxS(T

Harp

6) mnynbcHas paboTa pacnpenenvTenbHOro wura
P_=KxS(T T

Harp

TPMAH ' OKp MMH) T osw

TP MUH oKp MMH)

TpeObytoTca: BEHTUNATOP AN LMPKYNaumnm
WM YCTPONCTBO OXNaXAEHNA
Pon = Posuy = KX S (T,

0 Tp Makc OKp MaKC)

<
Tp Makc Makc

P, =~ 850 BT

Cuctema perynmpoBaHus TemnepaTypbl He Tpe6yeTcs, HO MOXHO
YCTAHOBWTb BEHTUNATOP ANS LMPKYNALMN BO N36GeXaHue nokasb-
HOro neperpesa

>
Tp Makc Makc

Touka POCbI (cTaHgapTHOe aTMocdepHOe fasneHue)

TemnepaTypa okpyxatoLer cpegsl, °C

20 25 30 35 40 45 50 55

40 6 11 15 19 24 28 33 37

3 50 9 14 19 23 28 32 37 41
Y 60 12 17 21 26 31 36 40 45
g 70 14 19 24 29 34 38 43 48
o 80 16 21 26 31 36 41 46 51
5 90 18 23 28 33 38 43 48 53
100 20 25 30 35 40 45 50 55

Touka pocbl — MMHUManbHasa TeMneparypa, Npy KOTOpo 06pal3yeTca KoHAeHcaT
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TEMNOBbLIE PACHETHbI

Tabnuubl ona 6bICTPOro pacyeTa TensnooTgaqdm obopynoBaHns

Konu4yectBo Tenna P, Bbigensemoe:

npeob6pasoBarensiM1 4acToThbl MCTOYHMKaAMU NUTaHUA
asurarens, kBt Tenno, Bt ’ Tenno (24 B), Bt Tenno (48 B), Bt
1,1 85 2,5 18 26
2,2 110 5 35 45
5 195 10 50 85
11 360 15 110 100
15 480 20 120 160
22 650 25 — 210
37 850
45 1100
75 1700
90 2000
110 2400
TpaHcdopmMaTopamu
npu1 MakcMmMmasibHOM MoLLHOCTH (cos = 0,8) CH6OPHbLIMM LUMHAMM AIMHON 1 M
=
1 20x 3 33
100 25 400 1 30x5 50
250 45 600 1 50 x 5 96
400 70 700 1 63 x5 104
1000 110 900 1 80 x5 136
1600 140 1000 2 50x5 134
2000 300 1050 1 100 x 5 148
4000 445 1200 1 125 x5 154
6300 550 1150 2 63 x5 141
10000 1000 1450 2 80x5 176
12500 1390 1600 2 100 x 5 171
16000 1600
20000 2000
25000 2500
KOHTakTOopamu
aBTOMAaTUYECKUMU BbIKNOYATENAMMN 6€3 NHOYKTUBHOW Harpy3ku
16 3 6
25 4 9
50 8 17
100 11 50
160 16 70
250 18 85
500 35 220
800 45 290
1000 50 370
1600 110 800
2500 175 1050
3200 233 1350
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